
投資人租稅優惠

Date of preparation: October 2022



2

釋例1/營利事業股東

投資人租稅優惠

鼎晉生技於2022年辦理現金增資發行新股，每股發行價格NT$32，共計募集資金NT$9.6億元(暫定)，用於OBI-858臨床研

究及公司營運支出，增資基準日為2023年2月3日(暫定)。

投資人甲 (營利事業) 擬參與本次現金增資，模擬各種情境下其可取得之租稅優惠如下：

(係依生技醫藥產業發展條例§7及相關子法規定)

投資人甲 備註 情境一 情境二 情境三

投資金額 NT$ 5,000萬 NT$ 5,000萬 NT$ 5,000萬

2026/2/3 (持股滿3年)
仍未出售原認股之金額

A NT$ 5,000萬 NT$ 2,500萬 NT$        0萬

得抵減稅額 B=A*20% NT$ 1,000萬 NT$    500萬 NT$        0萬
註: 持股未滿3年

甲2026年應納稅額
(抵減稅額)

不超過年度
應納稅額50%

NT$    800萬
(NT$    400萬)

NT$ 1,200萬
(NT$    500萬)

-

甲2027年應納稅額
(抵減稅額)

不超過年度
應納稅額50%

NT$    600萬
(NT$    300萬)

NT$    700萬
(NT$        0萬)

-

甲2028年應納稅額
(抵減稅額)

不超過年度
應納稅額50%

NT$    600萬
(NT$    300萬)

NT$    500萬
(NT$        0萬)

-

~可抵至2030年(5年)
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釋例2/自然人股東

投資人租稅優惠

鼎晉生技於2022年辦理現金增資發行新股，每股發行價格NT$32，共計募集資金NT$9.6億元(暫定) ，增資基準日為2023年

2月3日(暫定) 。投資人乙 (自然人) 擬參與本次現金增資，模擬各種情境下其可取得之租稅優惠如下：

(係依生技醫藥產業發展條例§8及相關子法規定)

投資人乙 備註 情境一 情境二

投資金額 NT$1,000萬 NT$2,500萬

2026/2/3 (持股滿3年)
仍未出售原認股之金額

A NT$   800萬 NT$2,500萬

得抵減所得總額 B=A*50%或限額較
小者

NT$   400萬 NT$1,000萬
註:生醫條例限額500萬 /年*2 年

乙2026年抵減所得總額
適用稅率
抵減稅額

(NT$   250萬)
20%

NT$     50萬

(NT$   500萬)
40%

NT$    200萬

乙2027年抵減所得總額
適用稅率
抵減稅額

(NT$   150萬)
20%

NT$      30萬

(NT$   500萬)
40%

NT$    200萬
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投資人租稅優惠說明

營利事業股東 自然人股東

法源及資格取得

股東須符合條件

股東享有租稅優惠

▪ 生醫條例§7
營利事業適用生技醫藥公司
股東投資抵減辦法

▪ 生技醫藥公司資格(註)

▪ 生醫條例§8
個人投資生技醫藥公司所得
額減除辦法

▪ 生技醫藥公司資格(註)

▪ 參與現增持股滿3年 ▪ 參與現增持股滿3年

▪ 認股金額 ≥ NT$100萬

▪ 認股金額20%，持股滿3年起的5
年內抵減各年營利事業所得稅額。
每一年度得抵減金額不超過各年
度應納稅額50%

▪ 由公司向稅務機關申請核發⸢營利
事業股東投資抵減稅額證明書⸥提
供給符合資格之股東報稅使用

▪ 認股金額50%，於持股屆滿3年之
當年起2年內自綜合所得總額減除

▪ 可減除金額上限：NT$500萬/年

▪ 由公司向稅務機關申請核發 ⸢個人
股東投資自綜合所得總額減除證明
書⸥提供給符合資格之股東報稅使
用

註 : 鼎晉已於2022/9/23經主管機關核准取得生技醫藥公司資格。
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